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І. Основна мета дисципліни Метою викладання навчальної дисципліни «Технології ГС та ДЗЗ у науковій освіті» є формування 
у здобувачів вищої освіти компетентностей у галузі природничих наук і технологій, зокрема 
використання технологій ГІС та ДЗЗ в освітніх і наукових цілях 

ІІ. Місце навчальної дисципліни 
в програмі підготовки фахівців 

Для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 
Вибіркова дисципліна поглибленої підготовки за спеціальністю 

IІІ. Програмні результати  
навчання 

Розуміти місце та роль використання великих даних у природничих дисциплінах 
Розуміти перспективи діджиталізації природничих дисциплін 
Володіти базовими знаннями про можливості використання відкритих даних супутникового моніторингу Землі в науковій освіті 
Вміти знаходити, завантажувати та обробляти супутникові знімки   
Здатність використовувати можливості ГІС та ДЗЗ у дослідницькій, дослідній, проєктній та пошуковій освітній дільності 

ІV. Короткий зміст дисципліни Тема 1. Великі дані в природничих науках: історичний екскурс та перспективи  
Тема 2. Роль ІТ в розвитку наукової освіти України, зокрема природничої 
Тема 3. Технології супутникового моніторингу Землі в освіті 
Тема 4. ГІС як інструмент аналізу супутникових знімків 
Тема 5. Освітні ресурси розроблені Європейським космічним агкнством 
Тема 6. Освітні ресурси розроблені  НАСА 
Тема 7. Можливості викоричтання технологій ГС та ДЗЗ в українській шкільінй освіті 
Тема 8. Можливості викоричтання технологій ГС та ДЗЗ в українській позашкільінй освіті 
Тема 9. Місце і роль  технологій ГС та ДЗЗ  у дослідницькій, дослідній, проєктній та пошуковій освітній дільності 

V. Назва кафедри та 
викладацький склад, який буде 
забезпечувати викладання 
дисципліни 

кафедра ЮНЕСКО з наукової освіти 
факультет соціально-політичних наук Українського державного університету імені Михайла Драгоманова 
Бабійчук Світлана Миколаївна, кандидатка педагогічних наук, завідувачка лабораторії «ГІС та ДЗЗ» НЦ «Мала академія наук України» 
gis_rs@man.gov.ua  

VI. Обсяги навчального 
навантаження та терміни 
викладання дисципліни 

На вивчення дисципліни відводиться 6 кредитів (180 годин), з яких: 
лекційні –22 години, семінарські/практичні – 22 годин, самостійна робота – 136 години.  
Дисципліна викладається у ІІІ семестрі. 

VІI. Політика дисципліни Політика навчальної дисципліни ґрунтується на принципах академічної доброчесності, академічної культури 
університету та діючих вимог до здобувачів вищої освіти в УДУ імені Михайла Драгоманова 

VIІІ. Основні інформаційні 
джерела для вивчення 
дисципліни  
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ХІ. Система оцінювання Поточний контроль – активність на практичних заняттях, індивідуальні завдання та модульні тести 
Підсумковий контроль – залік 
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